



BOE.2262.01.2016

Bytom, dnia 19.09.2016 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot. postępowania pn. Dostawa pomocy dydaktycznych do realizacji zajęć edukacyjnych w ramach projektu „**Uczeń w centrum uwagi – bytomski klucz do sukcesu**”

Zamawiający informuje, że w postępowaniu j.w. złożone zostały pytania do treści siwz, na które – na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 1a i ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych – udziela wyjaśnień:

Pytanie:

CZĘŚĆ II – POMOCE DO BIOLOGII DLA GIMNAZJUM NR 2

Pozycja 29 – Model serca

Czy zamawiający na pewno żąda dostarczenia modelu serca 4-częściowego czy może 2-częściowego?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w załączniku nr 5 B do SIWZ – Formularzu cenowym Zamawiający żąda modelu minimum 4-częściowego.

Pytanie:

CZĘŚĆ III – POMOCE DO FIZYKI DLA GIMNAZJUM NR 2

Pozycja 5 – Zestaw solarny (modele do sklejanania)

Czy Zamawiający może podać bardziej szczegółowy opis zestawu, ponieważ na rynku nie występują zestawy do sklejanania a łączenia np. z pomocą magnesów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwości zakupu zestawu solarnego łączonego za pomocą magnesów jak i klejonych.

Pytanie:

CZĘŚĆ VIII – POMOCE DO MATEMATYKI DLA GIMNAZJUM NR 4

Pozycja 9 i 10 mają taki sam opis, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Wystąpił błąd edytorski.

Poz.9 – zapis prawidłowy

Poz. 10 – jest: „Zestaw 6 brył z przezroczystego tworzywa, wys. 16 cm; skład zestawu: 3 graniastosłupy i 3 ostrosłupy.”

Winno być: „Zestaw 8 brył i 8 siatek z tworzywa, , wys. ok. 8 cm; skład zestawu: walec, stożek, sześcián, prostopadłościan, 2 graniastosłupy, 2 ostrosłupy.”